

香港文匯報訊(記者郭正謙)明晚將在主場出戰國足進行關鍵一戰的香港足球隊,昨日繼續為這場賽事備戰,更罕有地要求閉門操練,謝絕外界採訪。為了激勵港隊爭勝,領隊之一的詹培忠出資100萬港元贏波獎金,連同其他贏波獎金,今仗港足一旦勝出,獎金將可高達150萬港元!

雖然港足昨日已事先張揚採取閉門訓練方式,不過由於掃桿埔運動場屬「無遮無掩」,仍有不少媒體包括內地傳媒前來採訪,然而只能在圍欄外觀操,未能內進。同時,也有足總職員不時向媒體表示不能拍照。

金Sir重拾鐵腕作風

於今課操練,港隊針對進攻組織上進行了不少演練,似要為明晚一戰全取3分作準備。港隊主帥金判坤經過前日的恢復性操練後,昨日已重拾鐵腕作風,不時喝令球員要達到訓練要求,他表示閉門

訓練主要是希望球員可專心備戰。對於國足球員所說的港足歸化兵不足為懼,在對馬爾代夫一戰擔任正選的辛祖就認為只有在球場上才會見真章。在上仗一箭定江山的保連奴,表示對國足所知不多:「我只看過一些中超比賽,知道國足的身體素質很強,其餘知道的就不多。我知今場比賽很矚目,不過我會以平常心出戰,只想集中注意力去發揮自己的水平。」

保連奴贊成閉門練習

對於今課閉門訓練的安排,保連奴認為有助球員集中備戰。「很多重要比賽

舉行前,也會安排閉門訓練,我覺得這安排很好,球員可以更集中,亦可演練一些特別戰術。」另外,為鼓勵港足在這場出線關鍵戰中爭勝,今場贏波獎金亦加碼至近年最高,除有領隊詹培忠豪擲100萬港元贏波獎金外,贊助商滙豐亦有30萬獎金,加上國際賽基本贏波獎金,今仗港足如能全取3分,總獎金可高達150萬港元。

詹培忠拋出百萬獎金,望激勵港足爭勝。資料圖片



「撐竿跳女王」伊辛巴耶娃也無辜受到牽連。資料圖片

領隊擲百萬懸賞求勝 港足閉門操練 強化進攻組織



金判坤(右)希望閉門訓練,能令球員不受騷擾。郭正謙攝



港足昨日進行射門特訓,以迎接明晚大戰。郭正謙攝

俄國田徑明星 堅信能參戰「里奧」

俄羅斯田徑協會因被發現嚴重興奮劑問題,被國際田徑聯合會(國際田聯)臨時吊銷資格,田徑運動員亦被全部臨時禁賽。但俄國的明星選手堅信一切問題會在明年里約熱內盧奧運(里奧)到來前解決,不會集體缺席明年的大賽。

對於國際田聯的「封殺令」,包括「撐竿跳女王」伊辛巴耶娃等未被查出使用禁藥的選手也有效,這位名將一直呼籲國際田聯聯袂及無辜,她對集體禁賽的決定表示「震驚」。但俄國男子400米跑選手拉卡舍弗拉佐夫並未感到擔心,認為有關部門會採取辦法解決困局:「這決定沒有影響我們的備戰。我們到時不會留家什麼也不做。田徑運動員並不是特別擔心,我們希望這問題能儘快解決。」

俄體育部長:3個月解決

國際田聯一位發言人在接受法新社採訪時,指現在談論解除禁賽確是太早。「國際田聯內部每個人都會不知疲倦地和俄國合作,讓俄國田協儘快恢復資格,這對運動員來說是最好的結果。現在,這對國際田聯和俄國來說都是頭等的、唯一的大事。」

俄羅斯體育部長穆特科在昨日表示,他們已就改進興奮劑檢測和改組田協的具體步驟與國際田聯達成一致,相信3個月後便能達到後者制定的標準,讓禁賽期結束。穆特科又指興奮劑是全球性問題,「是我們最先通知世界反興奮劑機構(WADA),國際田聯幾十年來一直藏匿尿液樣本。」

巴赫相信及時採取措施

另外,國際奧委會主席巴赫昨日表示相信俄國會及時採取必要措施,結束國際田聯針對他們的禁賽決定,讓俄國田徑運動員能參加明年「里奧」。而俄國奧委會主席亞歷山大茹科夫,日前已趕往國際奧委會位於洛桑的總部,與巴赫商討俄國的興奮劑問題,他承諾將監管俄國田徑和興奮劑檢測的改革。 新華社



鍾伯光專欄

還記得「香港一定得!」這口號嗎?這口號是特區政府在2000年爭辦2006年亞運會主辦權採用的,而當時領導爭取主辦權的是時任政務司司長陳方安生。而在本港製作的一齣卡通電影,更把這口號改為「香港一蛋撻!」,這搞笑口號為觀眾帶來無比歡笑。

體育及娛樂共冶一爐的體育園

在這次亞運的爭辦計劃中,已經把在啟德機場舊址預留作興建能夠容納4至5萬觀眾的體育館,以滿足申辦城市在體育場館的要求。時隔15年,這個座落在啟德舊址的體育館仍未開始動工,一波三折下這個改名為啟德體育園的計劃漸有眉目。在去年初,建築署更提出要向城規會申請放寬現時55米的高度限制至70米,同時打算把體育館的觀眾座位由原先計劃的4萬5千加至5萬個。此外,政府亦考慮引入私人機構來管理這個全港最大的世界級體育館。

全世界的大型體育館,最令政府頭痛的是變成大白象,每年收入少,但維修和管理的支出都不斷上升,做成政府財力的一個大包袱。為了要增加收入,近年很多新建成翻新的大型體育館都會把娛樂、展覽、文化、藝術、飲食等元素融入體育館的設施和配套中。換言之,在興建體育館時,不單止要滿足體育賽事的需要,在設計和配套上同時可以讓這體育館舉辦大型演唱會、大型娛樂和其他集會活動,還有展覽會。有了這些多元化的娛樂和商業活動,體育館的收入來源自然較多。

如果現時的大球場仍然保留的話,那在啟德的體育館不應重蹈大球場的覆轍,例如應採用可開合的密封式上蓋,以免因為演唱會為周邊住宅造成噪音。而為了場地多元化,以及有上蓋遮擋了太陽的限制,場館中央應鋪上最先進的人造草。此外,體育館周邊的設施必須有方便進出體育館的人潮通道,還有飲食消閒等配套設施。

香港浸會大學體育系主任 鍾伯光

勇士夠運 加時剪「網」保連勝

周六勇士在主場面對網隊,幾乎毀掉前者的開季連勝紀錄,因雙方要打到加時方能分出高下。最終勝利女神還是朝勇士微笑,他們以107:99擊敗對手,把連勝紀錄改寫至11場。這亦是網隊近10戰中的第9場敗仗。

本來勇士眼見要落敗,但其後備古達拉於最後5.9秒投出一記三分球,成功把比賽進入加時戰,繼而挫敗對手。客隊教頭賀連斯對於已隊未能把握最後一擊,導致需要加時再賽說:「我想,我們這輛坦克在情感和體能上都耗光了。此乃傷心欲絕的落敗,我們本有機會在平時時射球,卻未能命中。」

格連第二次「大三元」

勇士大前鋒格連則在今仗錄得「大三元」,為其職業生涯第2次,他獲得16分、10個籃板和12次助攻,掩飾了隊中主將史提芬居里(咖喱仔)的失準。「咖喱仔」今仗的三分球失靈,16次投籃僅得5球射入。

此外,包括騎士主將占士在內的多位球星,都有悼念巴黎恐襲死難者,其中鵜鶘的法國中鋒阿真卡在比賽時一度擔心巴黎的家人,及後終能得悉至親安全。

記者 鄭御龍



勇士大前鋒格連(右)締造「大三元」。美聯社

NBA 常規賽周一賽程

(香港時間周二開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	小牛
公牛	對	溜馬
火箭	對	塞爾特人
灰熊	對	雷霆
馬刺	對	拓荒者
太陽	對	湖人

NBA 常規賽周六賽果

快艇	101:96	活塞
巫師	108:99	魔術
火箭	98:110	小牛
公鹿	108:105	騎士
馬刺	92:83	76人
太陽	105:81	金塊
勇士	107:99	網隊

now678台9:00a.m.直播
註:直播時間以電視台公佈為準

港武術隊 印尼賽摘兩金

香港文匯報訊(記者潘志南)香港武術女鐵人再為港增光!鄭天慧昨午拿下女子雙劍金牌,聯同隊友為港隊在印尼的「第13屆世界武術錦標賽」共獲2面金牌。

於去年征戰仁川亞運前夕,鄭天慧的膝蓋韌帶斷裂,痛苦得感到前路灰暗,但她獲家人支持下接受手術。從雙腿肌肉失去力量,花不到半年重練回來,更通過邊邊踏上今次世界賽代表道路,鄭天慧的復活可謂難能可貴,她在女子雙劍項目獲得9.52分,以0.02分之差險勝土耳其選手阿素娃奪冠。而在昨日上午港隊亦有獎牌進賬,新人陳穗津於女子太極劍贏得銅牌。



香港武術隊在印尼成績不俗。公關圖片

另外,於前日首天賽中,耿曉靈在長拳項目力壓另一港將劉徐徐封后,連同陳穗津摘下女子太極拳銀牌,港隊在兩日合共拿下2金2銀1銅的佳績。

體壇連線

「黑妹」夥體壇精英行善

由香港賽馬會夥拍多個團體舉辦「愛心送暖行動2015」,昨日由馬會慈善及社區事務執行總監張亮及羽毛球手葉妮延(黑妹)聯同約150名義工一同參加活動,為深水埗及天水圍等9個地區的弱勢社群送上關懷。 記者 郭正謙



葉妮延(左二)。公關圖片

朗達露絲澳洲嘗UFC首敗

名震全球的美國混合格鬥技女王朗達露絲,自參加UFC比賽以來已連勝12場,未嘗一敗,但昨日她於澳洲舉行的最輕量級冠軍戰中不敵同胞荷姆,讓拳迷大感意外。朗達露絲於前3次比賽中,共花了64秒便能擊倒全部3名對手,然而荷姆在第2回合施展腿踢,踢中露絲的頭使其失去知覺倒地,令荷姆把握機會上前連環揮拳致勝。賽後嘴唇裂開受傷的露絲立即送院。

聯合會盃捷克俄國暫打和

本年度聯合會盃決賽,於周六假捷克首都布拉格展開,主隊跟俄羅斯在兩場單打中,由各自主將基維杜娃和舒拉寶娃各勝一場,目前比分以1:1打成平手。至於今日在倫敦舉行的ATP年終賽,亦因巴黎恐襲事件發生而加強會賽保安措施。 記者 鄭御龍